=

B 05467 A
S 4e 35 29 1@ [ E i X R R =
B s = (C==)
5 B H.oom f GF
. BB EREESXNEEBE S EREAASREEAR PEBERFER BBHEOREY F # AFEH - TRAON . H & 0o B R
A 4
fElf__ 800 » 2508 e =tR 1Ty 4e L1y & @ A BEH WOECIDORE [632]
e = ® E & A R A MEE =W EE| £ AMREER
HE ¥ e i Bezh— == Al il 5 zooom 38804 b 6045,
- IR - s =5 L5 - e Eo L & & HTAEE AR E KA BE KRR
XZU 7403318 Y SS9E et L e ey e 9 1759M§ B e e UGSl ()
e oag = R ® % o B KX ,ﬁﬁgﬁzmﬁmmw % OB o OB (RS | ERIEAES
2RG-XZU710M SHLE Seeu e 400 1 e
DK u%ﬁ
AREOREXCET i pwr @kt Seed %
0) Eey S <
%%?% { %mm @mﬁ%tﬁ&téwSTE7—2 [42683]

ﬁ%%®&%2i%ﬁ

%

Ler vy v=

ﬁ%‘ﬁ@fﬁﬁﬁmﬁiﬁ$£%377—lo

ﬁﬁ@$m?&_&%%ﬁ%ﬁ%E@ESTEZS‘S
FammonTyen Tl
T %
[@ﬂ7,wﬁﬁﬁ ﬁf”ﬁﬂ
éAﬁsﬁﬁm%]Aﬁ4$1ﬂ17H T BB
i

SRR 2 TEERERE L 0 %M EEkE

B EmEA (NOx - PM) #d., 20 ABEDEHOARIINO

=13 16n o

75 %HBHEE @ LTARA

x-PMﬁ%ﬂﬁ%T¢

Yk 2 SEBREHME, BEITTU N2ATA
WHEHERBSE 84 dB, HlEREEH 1, 785 rpm
(E%ﬁﬁ%ﬁﬂm@&ﬁ 15 =8 5 1'b m)

~ 7 T — KBRS A E
S

[Z D& FEH]

[20 1] XU—=&F— K{}

T8y A —F BE

[40507 0374]

(40050 0068]

oo~ MRy or B

=

<~



